

# Idéburnas fokusgrupper

## Grupp 1

Annika Larsson, Svenska Kyrkan,  
Håkan Eriksson, BNC  
Hans Larsson, Brottsofferjouren  
Wahl, Lars-Gunnar, Frälsningsarmén  
Johansson, Arne, Norrby IF  
Christian Kastö, Pingstförsamlingen Borås  
Yankuba Daffeh, Radio Konkret  
Helen Högsten, Folkuniversitetet  
Seija Simula, Kultur-75

[annika.larsson@svenskakyrkan.se](mailto:annika.larsson@svenskakyrkan.se)  
[hakan@lansnykterhetsforbundet.nu](mailto:hakan@lansnykterhetsforbundet.nu)  
[hala3205@gmail.com](mailto:hala3205@gmail.com)  
[ordpalatsetlarsg.wahl@gmail.com](mailto:ordpalatsetlarsg.wahl@gmail.com)  
[arne.johansson@norrbyif.se](mailto:arne.johansson@norrbyif.se)  
[christian@boras.pingst.se](mailto:christian@boras.pingst.se)  
[yankuba.daffeh@boras.se](mailto:yankuba.daffeh@boras.se)  
[helen.hogsten@folkuniversitetet.se](mailto:helen.hogsten@folkuniversitetet.se)  
[seija.simula@hotmail.com](mailto:seija.simula@hotmail.com)

### Punktvis sammanfattning av diskussioner:

- utbilda politikerna är viktigt för förankringen
- stor samstämmighet med övriga grupper
- ömsesidig respekt och information
- oro kring värdegrund, vem avgör vilken värdegrund som är okej?

## Grupp 2

Jörgen Röllgårdh, Svenska Kyrkan Fristad  
Jan Ryrlen, IF Elfsborg  
Leena Vinblad, Kultur-75  
Kent Jogeland, Föreningsrådet  
Jagemark, Pär, SISU  
Linnéa Köhler, Odenslunds 4H  
Mette Berntsson, Kvinnojouren Borås  
Elisabet Hedblom, Kvinnojouren  
Oskar Arnell, Kulturföreningen Tåget  
Jörgen Eriksson, RSMH

[jorgen.rollgardh@svenskakyrkan.se](mailto:jorgen.rollgardh@svenskakyrkan.se)  
[jan.ryrlen@elfsborg.se](mailto:jan.ryrlen@elfsborg.se)  
[leena.vinblad@bredband.net](mailto:leena.vinblad@bredband.net)  
[kent.jogeland@budbolagetab.se](mailto:kent.jogeland@budbolagetab.se)  
[per@sisu.o.se](mailto:per@sisu.o.se)  
[kontoret@odenslunds4h.se](mailto:kontoret@odenslunds4h.se)  
[mette@kjboras.se](mailto:mette@kjboras.se)  
[elisabet.hedblom@bredband.net](mailto:elisabet.hedblom@bredband.net)  
[o.e.arnell@gmail.com](mailto:o.e.arnell@gmail.com)  
[sioxwolf@hotmail.com](mailto:sioxwolf@hotmail.com)

### Punktvis sammanfattning av diskussioner:

- samordning krävs
- en plats eller telefonnummer in för föreningar och privatpersoner
- arbetet efter ök är det som har värde!
- alla känner inte till de mötesplatser som finns
- viktigt med gemensam värdegrund
- vision 2025 är okänd

## Grupp 3

Bo-Lennart Bäcklund, Scouterna

Janne Nolin, Hemgården

Seija Noppa, Kultur-75

Therese Jacobzon, RFSL

Kaija Andersson, Röda Korset Boråskrets

Tomas Fransson, Brokyrkan

Inga Dynefors, Rädda Barnen

Mette Berntsson, Kvinnojouren Borås

Elisabet Hedblom, Kvinnojouren

Lars-Ingvar Larsson, Sensus

Daniel Uddling, Kyrkornas Flyktingmottagning

bobacklund@gmail.com

janne@hemgarden.nu

seijanoppa@bornet.net

therese.jacobzon@boras.rfsl.se

andersson.kaija@gmail.com

tomas@tomasvfransson.com

inga@dynefors.se

mette@kjboras.se

elisabet.hedblom@bredband.net

Lars-Ingvar.Larsson@sensus.se

daniel.uddling@svenskakyrkan.se

### Punktvis sammanfattning av diskussioner:

- gemensam värdegrund är bra, men vi behöver prata mer om den!
- årlig handlingsplan för att det ska bli tydligt vad som händer
- övergripande grupp på KS-nivå som följer upp arbetet